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Decision No. 3

From: The Stewards

To: SMART DRIVING

Date: 27 September 2024

Time (decision): 11:03 h

Description: The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following matter and

determine the following:

N° / Competitor 3 / SMART DRIVING

Driver: Alin Fulga

Time (fact): 09:28

Session: Free Practice 1

Fact: Car 3 (Fulga) caused a collision with Car 66 (Berrio) at T15 in Free Practice 1.

Offence: Appendix L Chapter IV Article 2 d of International Sporting Code

Decision: Reprimand.

Reason:

The Stewards summoned and heard the drivers and team representatives (summons 1 & 2) and together they

examined video evidence.

Having considered the matter extensively, the Stewards determined that approaching T15 car 3 was in front of car 66,

car 3 went wide to the outside of the corner, allowing car 66 to take the inside line in T15. At the exit of T15, car 3

started moving from the outside towards the inside of corner, car 66 was on the inside and tried to avoid the contact

as much as possible, but could not prevent it.

During the hearing with both drivers, the driver of car 3 admitted he was not fully aware of car 66 behind going into

T15 and on the left when he moved from the outside to the inside at the exit of the corner. 

We judge car 3 wholly responsible for the collision.

The Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the Stewards, in accordance with

Art.15 of the FIA International Sporting Code, within the applicable time limits.

Wim Cools Astrid Marechal Simone Leoni

Chairman of the Stewards International Steward National Steward
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